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BTOPOMU NPU3HAK PABEHCTBA TPEYIOJ/IbHUKOB




PeweHue 3aaa4
Ha pucynxke DE = DK, £1 = ZL2.
Haiigure EC, ZDCK u £ DKC, ecan
KC=1,8 1m; ZDCE = 45°, ZDEC =
115°.

E




PeweHve 3apaud

Ha pucynke 2 OB = 0OC, AO = DO;
ZACB =42°, ZDCF = 68°.
Haiinute £ZABC

B L




IlpakTH4eckKoe 3aganue

C noMoOIbI0 TPAHCIOPTHPA H
MACIITAOHOM JIMHEMKH HAYEPTUTH

TpeyroJbHuK ABC Tak, 4T00bl £ A =
46°, Z B =58°, AB = 4,8 cMm.



Ecnn ctopoHa 1 aBa npuiexalwux K HeN yrna
OZIHOIO TPeyrosibHMKa COOTBETCTBEHHO PaBHbI
CTOPOHE U ABYM YrfnlaMm Apyroro TpeyrosibHuKa, To
Takne TpeyrosibHUKMN paBHbl

Jlano:
A AABCun AA B .C ; AB =
— B . e
y ABLA=LA;54LB=LE.
B, Jloka3areJibCTBO:

AABC = AA.B.C,



YCTHOe peuwieHue 3aaau

Ha pucynke £1 = £2 u 43 = /ZA4.

Jlokaxkure, 4To AABC =
= AADC.



YCTHOe peuwieHue 3aaau

5 =

L A

Ha pucynke AC = CB, £A = 4B.
Hoxaxure, yro ABCD =A ACE.



YCTHOe peuwieHue 3aaau

5

C
Ha pucynke ayu AD — Ouccekrpuca

yriaa BAC, £1 = £2. Jlokaxure, 4TO
AABD = AACD.



YCTHOe peuwieHue 3aaau

B L

A 85
Ha pucynke BO = OC, L1 = L2.
YKaxuTe paBHbI€ TPEYIrOJbHUKH HA
3TOM PUCYHKE.



YCTHOe peuwieHue 3aaau

A 5
O
B D
Ha pucynke Z1 = L2, LCAB =
£ DBA. Yka:xxure paBHBIE

TPEYroJIbHUKH HA 3TOM PUCYHKE.



PeweHve 3apaud

NS 127
» JHano: AABC n

Jloka3arejanbCTBO




[loMmallHee 3afjaHue:

Bbly4YUTb AOKa3aTeNIbCTBO
TeopeMbl U3 n. 19; pewnTb
3aaayum NeN° 124, 125, 128.



